
Závěrečná zpráva z realizace Institucionálního plánu 2016-2018 Univerzity Tomáše Bati 

ve Zlíně za léta 2016-2018 

 

V letech 2016 - 2018 probíhalo naplňování dílčích cílů schváleného Institucionálního plánu 

2016-2018 Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (UTB) v 9 strategických cílech: 

1. Rozvoj internacionalizace na UTB 

2. Zdokonalování jazykové vybavenosti zaměstnanců 

3. Rozvíjení vnitřní a vnější kvality UTB 

4. Podpora spolupráce s praxí, transferových a projektových aktivit 

5. Zvýšení konkurenceschopnosti UTB v mezinárodním prostředí 

6. Rozvoj informačních a komunikačních technologií 

7. Program podpory marketingových aktivit 

8. Rozvoj studijního poradenství a uplatnitelnosti absolventů 

9. Podpora informačních zdrojů a rozvoj činnosti Informačního centra Baťa 

 

Uvedené výsledky mapují stav k 31. 12. 2018. 

 

Institucionální plán 2016–2018 byl nastaven a naplňován v souladu s Dlouhodobým záměrem 

vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti 

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na období 2016–2020 a v souladu s Aktualizací 

Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a 

další tvůrčí činnosti Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně pro rok 2016 a Plány realizace 

Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně pro rok 

2017 a pro rok 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Rozvoj internacionalizace na UTB 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 31. 12. 

2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

Počet studentů-cizinců  9,06 % z celkového počtu 

studentů* 

11, 2 % z celkového 

počtu studentů  

splněno 

Počet cizinců-samoplátců 84 studentů 108 studentů  

splněno 

Počet vyjíždějících studentů 

(pouze freemover, studijní 

pobyty a stáže)  

42 studentů 55 studentů 

splněno 

 

Stav plnění ukazatelů: 

Všechny ukazatele byly ve sledovaném období 2016 - 2018 splněny dle plánu. Výsledky  

k 31. 10. jsou zpravidla příznivější než ke konci kalendářního roku, jelikož v něm dochází 

k úbytku studentů (ovlivňuje počet samoplátců a počet studentů – cizinců). Nicméně i tak se 

podařilo relevantní ukazatele splnit. Freemover studijní stáže se nám díky finančním 

prostředkům z IRP daří postupně navyšovat. Podpora byla důležitá i z toho důvodu, že 

význam programu Erasmus+ postupně klesá, jelikož u studentů evidujeme větší zájem 

o výjezdy mimo Evropu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Zdokonalování jazykové vybavenosti zaměstnanců 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 31. 12. 

2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - skutečnost 

1. Rozšíření a zlepšení jazykové úrovně přednášek a seminářů vyučovaných v anglickém 

jazyce 

splněno 

2. Zkvalitnění komunikačních schopností zaměstnanců v angličtině  

splněno 

3. Zvýšení počtu a kvality příspěvků v angličtině na mezinárodních konferencích  

splněno 

4. Usnadnění komunikace mezi českými a zahraničními zaměstnanci 

splněno 

 

Stav plnění ukazatelů: 

V roce 2016-2018 byly uskutečňovány tyto aktivity: 

- Kontinuální proces zkvalitňování jazykové úrovně přednášek a seminářů nabízených 

v angličtině 

- Neustálé zkvalitňování služeb poskytovaných administrativními úseky anglicky mluvícím 

studentům, zaměstnancům a uchazečům o studium a zaměstnání 

- Pokračující výuka v kurzech akademické a odborné angličtiny 

- Individuální konzultace 

- Vedení při samostudiu 

- Zapojování nových zaměstnanců a zahraničních postdoktorandů do projektu – hodnocení 

jejich jazykové úrovně a zařazování do kurzů 

- Příprava na mezinárodní zkoušky Cambridge na úrovni B2 a C1 a spoluorganizace zkoušek 

 

 

V letech 2019-2020 budou nadále rozšiřovány a zlepšovány jazykové úrovně přednášek a 

seminářů vyučovaných na UTB v anglickém jazyce, zkvalitňovány jazykové schopnosti 

zaměstnanců vedoucí k usnadnění komunikace mezi českými a zahraničními zaměstnanci a 

zvyšování počtu a kvality příspěvků v angličtině na mezinárodních konferencích a 

v prestižních zahraničních časopisech. 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Rozvíjení vnitřní a vnější kvality UTB 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 31. 12. 

2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

Počet podpořených končících 

doktorandů a absolventů 

doktorských studijních programů 

5 osob 
10 podpořených osob 

splněno 

Systém vnitřního hodnocení 

kvality tvůrčích činností na UTB 

Nebylo na UTB 

komplexně zpracováno.  

Návrh systému vnitřního 

hodnocení UTB  a jeho 

ověření byl předložen. 

splněno 

 

 

 

 

Stav plnění ukazatelů: 

V roce 2018 došlo k vytvoření dalších 5 postdoktorandských míst pro domácí i zahraniční 

absolventy doktorských studijních programů na UTB ve Zlíně a k zapojení doktorandů a  

postdoktorandů různých součástí do vybraných projektů podporujících tvůrčí potenciál UTB.  

Byly provedeny kroky pro navržení systému vnitřního hodnocení kvality tvůrčích činností 

na UTB formou analýzy současného stavu. Tato byla dokončena k 31. 12. 2016. V roce 2018 

byl dokončen návrh strategie pro systém vnitřního hodnocení. 

Čerpání finančních prostředků bylo v souladu s plánem. Projekt je orientován zejména 

na vytváření postdoktorandských pozic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Podpora spolupráce s praxí, transferových a projektových aktivit 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 31. 12. 

2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

Počet uzavřených licenčních smluv 

za UTB 

12 22 

splněno 

Počet uzavřených Smluv z oblasti 

Transferu technologií*) 

4 9 

splněno 

Počet udělených zahraničních 

patentů a zveřejněných přihlášek 

PCT 

2 7 

splněno 

Počet podpořených projektů na 

bázi proof-of-concept  

0 14 

splněno 

*) smlouvy o dílo, smlouvy o spolupráci, smlouvy o poskytnutí práv k užívání dokumentace, 

zprostředkovatelské smlouvy, smlouvy o využití výsledků výzkumu a vývoje, smlouvy 

o budoucí smlouvě o převodu práv 

Stav plnění ukazatelů v roce 2016: 

Počet uzavřených licenčních smluv za UTB: 17 

Počet uzavřených Smluv z oblasti transferu technologií: 6 

Počet zahraničních patentů a přihlášek PCT: 3 

Počet podpořených projektů na bázi proof-of-concept a pre-seed: 4 

Stav plnění ukazatelů v roce 2017: 

Počet uzavřených licenčních smluv za UTB: 19 

Počet uzavřených Smluv z oblasti transferu technologií: 7 

Počet zahraničních patentů a přihlášek PCT: 5 

Počet podpořených projektů na bázi proof-of-concept a pre-seed: 6 

Stav plnění ukazatelů k datu k 31. 12. 2018: 

Počet uzavřených licenčních smluv za UTB: 22 

Počet uzavřených Smluv z oblasti transferu technologií: 9 

Počet udělených zahraničních patentů a zveřejněných přihlášek PCT:  7     

Počet podpořených projektů na bázi proof-of-concept: 14 

Celkové vyhodnocení: 

Dosažení stanovených hodnot ukazatelů bylo splněno v plném rozsahu. Čerpání finančních 

prostředků bylo v souladu s plánem a bylo vyčerpáno. Doloženo výstupy reportů SAP ze dne 

10. 4. 2019.  

 



5. Zvýšení konkurenceschopnosti UTB v mezinárodním prostředí 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 31. 12. 

2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

Počet projektových přihlášek 

podaných v programu 

HORIZON 2020 (rámec 

pro financování evropského 

výzkumu, vývoje a inovací 

v období let 2014–2020) 

3 podané přihlášky dalších 21 podaných 

přihlášek 

splněno 

 

Stav plnění ukazatelů: 

V roce 2016 byly v rámci UTB podány 4 přihlášky do projektů programu Horizon 2020, 

v roce 2017 bylo podáno 7 přihlášek a v roce 2018 dalších 10 přihlášek.  Stanovená hodnota 

ukazatele byla reálná a byla překročena.  

Čerpání finančních prostředků bylo v souladu s plánem pro léta 2016-2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Rozvoj informačních a komunikačních technologií 

Ukazatel 

 

Výchozí stav 

(k 31. 12. 2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

SPLNĚNO / 

NESPLNĚNO 

Elektronická evidence 

zákonných školení 

zaměstnanců včetně 

automatické kontroly 

termínů 

 

Ruční vedení 

agendy mimo 

systém SAP 

Vyřešeno v roce 

2016. 

SPLNĚNO 

Elektronická evidence, 

zpracování a vyřizování 

pracovních úrazů 

zaměstnanců 

Ruční vedení 

agendy mimo 

systém SAP 

Cíl nebyl splněn, 

agenda je vedena 

ručně mimo 

systém SAP. 

Finanční 

prostředky byly 

vráceny. 

NESPLNĚNO 

z důvodu 

opakovaných 

personálních změn 

na pozici referenta 

BOZP/PO, garanta 

tohoto cíle 

Automatizovaný proces 

obnovy osobních 

ochranných pracovních 

prostředků 

 

Prostá evidence 

pouze v modulu 

AM/IM SAP 

(evidence 

majetku) 

Cíl nebyl splněn, 

zůstala prostá 

evidence v modulu 

AM/IM SAP 

(evidence 

majetku). 

Finanční 

prostředky byly 

vráceny. 

NESPLNĚNO 

z důvodu 

opakovaných 

personálních změn 

na pozici referenta 

BOZP/PO, garanta 

tohoto cíle 

 

 

Elektronická evidence 

vydaných a přijatých 

faktur, likvidačních 

listů k fakturám a 

příloh k fakturám 

Zpracovaná 

analýza řešení, 

evidence faktur, 

LL a příloh mimo 

systém SAP 

Cíl splněn 

částečně, pro 

evidenci přijatých 

faktur, 

likvidačních listů 

k fakturám a 

příloh k fakturám 

zpracována 

analýza. Část 

finančních 

prostředků byla 

vrácena. 

SPLNĚNO 

ČÁSTEČNĚ 

nerealizováno u 

přijatých faktur 

z důvodu nutné 

integrace systému 

SAP s novou 

spisovou službou 

(v plánu realizace 

SZ UTB v letech 

2018 a 2019) 

 

Upgradované 

doplňkové řešení FAIN 

pro evidenci a 

inventarizaci majetku 

pomocí čárových kódů 

Původní řešení z 

roku 2006 vč. 5 

ks nejstarších 

terminálů a 2 ks 

tiskáren 

Vyřešeno v roce 

2017. 

 

 

 

SPLNĚNO 

Upgradované 

doplňkové řešení 

pro zpracování 

cestovních náhrad 

Původní 

zákaznické řešení 

z roku 2005, 

po upgrade SAP 

v roce 2016 jako 

standardní modul 

Upgradované 

řešení na 

nejnovější verzi 

TM rozšířené 

o vyplácení 

cestovních náhrad 

SPLNĚNO 



Travel 

Management 

z tuzemských 

pracovních cest 

na bankovní účty 

zaměstnanců. 

Dokumentový systém 

Alfresco rozšířený 

o dokumenty technicko-

provozní povahy 

Implementovaný 

systém Alfresco 

pro smlouvy; 

technicko-

provozní 

dokumenty 

na lokálních 

discích 

Vyřešeno v roce 

2016. 

SPLNĚNO 

Dokumentový systém 

Alfresco rozšířený 

o vnitřní normy a 

předpisy 

Vnitřní normy a 

předpisy ukládané 

na webových 

stránkách 

Cíl nebyl splněn, 

finanční 

prostředky byly 

vráceny. Normy a 

předpisy jsou 

uloženy a 

zpřístupněny 

na webových 

stránkách UTB. 

 

NESPLNĚNO 

z důvodu změny 

původní strategie 

pro ukládání 

dokumentů tvůrci 

nové webové 

prezentace UTB 

(příprava od 

11/2015, spuštění 

v 5/2018) 

Dokumentový systém 

Alfresco rozšířený 

o zápisy 

Pouze vybrané 

zápisy ukládané 

na webových 

stránkách 

Cíl nebyl splněn, 

finanční 

prostředky byly 

vráceny. Vybrané 

zápisy jsou 

uloženy a 

zpřístupněny 

na webových 

stránkách UTB. 

 

NESPLNĚNO 

z důvodu změny 

původní strategie 

pro ukládání 

dokumentů tvůrci 

nové webové 

prezentace UTB 

(příprava od 

11/2015, spuštění 

v 5/2018) 

Rozšířená serverová 

infrastruktura včetně 

servisní podpory 

Diskové pole 

z roku 2012, 

serverová 

infrastruktura 

z roku 2013, 

síťové propojení 

10 Gb 

Vyřešeno v roce 

2017. 

SPLNĚNO 

Obnovený 

monitorovací systém 

síťového provozu 

včetně supportu 

Monitorovací 

systém FlowMon 

z roku 2008, 

upgradovaný 

v roce 2012 

Vyřešeno v roce 

2016. 

SPLNĚNO 

Rozšířená síťová 

infrastruktura 

pro bezdrátové 

připojení 

v univerzitních 

objektech  

Bezdrátová WiFi 

infrastruktura 

z roku 2014 

Vyřešeno v roce 

2017. 

SPLNĚNO 



Zprovoznění 

knihovního katalogu 

nové generace 

Knihovní systém 

Aleph na konci 

vývoje 

Zprovozněno nové 

moderní prostředí 

pro knihovní 

katalog. Systém je 

přizpůsoben i 

pro mobilní 

zařízení 

s možností dalšího 

rozvoje. 

SPLNĚNO 

Rozvoj služeb 

virtualizovaných 

studoven 

Základní 

implementace 

VDI 

V prostorách 

studoven knihovny 

instalováno 200 

nových tenkých 

klientů. 

Virtualizované 

prostředí je 

stabilizované a 

pro práci studentů 

výrazně rychlejší, 

využívat lze 

aktuální verze 

systémů i nové 

softwarové 

nástroje. 

SPLNĚNO 

Vytvoření prostředí 

pro prezentaci výsledků 

VaV 

Žádné jednotné 

prostředí 

pro veřejnou 

prezentaci 

výsledků VaV 

Vytvořené 

centralizované 

prostředí 

pro prezentaci 

propojené s již 

existujícími 

systémy 

pro vykazování a 

zpřístupňování 

výsledků VaV 

s velkou mírou 

automatizace. Data 

jsou současně 

využívána i 

na webovém 

portálu UTB. 

SPLNĚNO 

Vyhotovení rámcového 

auditu bezpečnosti 

UTB ve Zlíně 

Žádný materiál 

se souhrnnou 

dlouhodobou a 

střednědobou 

koncepcí rozvoje 

bezpečnosti 

Zpracovaný audit 

zaměřený 

na objektovou 

bezpečnost a 

ochranu měkkých 

cílů. Zpracovaná 

závěrečná zpráva 

s návrhem 

bezpečností 

politiky, 

SPLNĚNO 



dokončená analýza 

bezpečnostních 

rizik pro objekty 

U2, U5, U6, U13, 

U15, U18. 

Provedení SW 

aktualizace systému 

telefonní ústředny 

Avaya 

Telefonní 

ústředna Avaya 

systémová 

platforma verze 

R6.0 

Vyřešeno v roce 

2016. 

SPLNĚNO 

 

Plnění:  

z celkového počtu 17 ukazatelů cíle č. 6 bylo: 

   12 ukazatelů zcela splněno, 

   1 ukazatel byl splněn částečně, 

   4 ukazatele nebyly splněny. 

Za nesplněné a částečně splněné ukazatele byly finanční prostředky vráceny poskytovateli. 

Za celé období plnění cíle 6 v letech 2016 až 2018 bylo vyčerpáno více než 75 % alokované 

částky, konkrétně více než 93 %. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Program podpory marketingových aktivit 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 

31. 12. 2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

SPLNĚNO / 

NESPLNĚNO 

Počet návštěvníků 

vzdělávacích veletrhů 

v Praze, Brně, 

Bratislavě a Nitře 

seznámených 

s možnostmi studia 

na UTB ve Zlíně. 

 

Realizováno 

v rámci IP 2015 

158 936 návštěvníků 

(zdroj: webové stránky 

veletrhů Gaudeamus a 

Académia) 

SPLNĚNO 

Dosah propagačního 

spotu UTB 

Nerealizováno cca 58 000 návštěvníků 

na veletrzích 

pomaturitního studia 

(zdroj: webové stránky 

veletrhů Gaudeamus a 

Académia) (produkce 

na expozici)                                               

1400 diváků online 

(youtube) 

SPLNĚNO 

Veřejnost bude trvale 

upozorňována na 

přítomnost univerzity 

ve městě. 

Nerealizováno Nové světelné logo 

UTB v Uherském 

Hradišti 

SPLNĚNO 

 

Ukazatele cíle 7 byly splněny dle plánu. Čerpání finančních prostředků bylo v souladu 

s plánem na léta 2016-2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Rozvoj studijního poradenství a uplatnitelnosti absolventů 

Ukazatel 

 
Výchozí stav  

k 31. 12. 2015 

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

SPLNĚNO/ 

NESPLNĚNO 

 

Absolutní četnost 

nezaměstnaných 

absolventů vysoké školy 
Jedná se o počet absolventů 

registrovaných na Úřadech 

práce (UP). Údaje z MPSV 

jsou statická data, která jsou 

každoročně uváděná k 30. 4. 

a 30. 9. daného roku. 

K 30. 4. 2015 bylo 

na UP ČR registrováno 

celkem 129 

nezaměstnaných 

absolventů, k 30. 9. 

2015 pak 244 

nezaměstnaných 

absolventů. 

K 30. 4. 2018 bylo 

na UP ČR 

registrováno celkem 

50 nezaměstnaných 

absolventů, k 30. 9. 

2018 celkem 119 

nezaměstnaných 

absolventů. 

SPLNĚNO 

Návštěvnost Akademické 

poradny (dále jen AP). 

Plně využívat služby, které 

nabízí AP. Jako ukazatel 

poslouží návštěvnost AP a 

počet poskytnutých 

individuálních konzultací a 

komplexních vyšetření 

Počet poskytnutých 

individuálních 

konzultací a 

komplexních vyšetření 

v LS 2014/15 – 121, 

v ZS 2015/16 – 86. 

 

Počet poskytnutých 

individuálních 

konzultací a 

komplexních 

vyšetření v LS 

2017/18 – 186, v ZS 

2018/19 – 130. 

SPLNĚNO 

Počet nově registrovaných 

studentů/absolventů v Job 

centru (JC), počet 

poskytnutých konzultací, 

počet účastníků 

kurzů/workshopů/přednášek, 

počet účastníků veletrhu 

pracovních příležitostí. 

 

Počet nově 

registrovaných 

studentů/absolventů 

v JC za r. 2015 – 263. 

Počet poskytnutých 

konzultací za r. 2015 – 

275.                                                                    

Počet účastníků 

kurzů/workshopů/předn

ášek pořádaných JC za 

r. 2015 – 227. Počet 

účastníků veletrhu 

pracovních příležitostí 

Business day  2015 – 

více než 1700 

návštěvníků, 68 

vystavovatelů. 

Počet nově 

registrovaných 

studentů/absolventů 

v JC za r. 2018 – 

212. 

Počet poskytnutých 

konzultací za r. 2018 

–273.  

Počet účastníků na 

akcích JC za r. 2018 

– 439. Počet 

účastníků veletrhu 

pracovních 

příležitostí Business 

day  2018 – více než 

1750 návštěvníků, 

72 vystavovatelů. 

SPLNĚNO 

 

Počet absolventských stáží na UTB: 

 r. 2015: 27 

 r. 2016: 15 

 r. 2017: 11 

 r. 2018: 10 

U absolventských stáží, o které byl zpočátku velký zájem, je vidět klesající tendence, 

která je způsobena nižší mírou nezaměstnanosti na trhu práce. 



Počty nezaměstnaných absolventů UTB k datu: 

 30. 4. 2015: 129 

 30. 4. 2016: 121   

 30. 4. 2017: 71   

 30. 4. 2018: 50   

 

Výsledky ukazují, že v letech 2015 -2018 se dařilo snižovat počet nezaměstnaných 

absolventů UTB.  

Návštěvnost AP v monitorovaných obdobích byla následující: 

 Letní semestr 2014/15: 121 

 Zimní semestr 2015/16: 86 

 Letní semestr 2015/16: 114 

 Zimní semestr 2016/17: 87 

 Letní semestr  2016/17: 138 

 Zimní semestr  2017/18: 99 

 Letní semestr 2017/18: 186 

Z uvedených čísel je zřejmé, že roste zájem o služby Akademické poradny, a to jak ze 

strany studentů, tak ze strany pracovníků UTB.  

Ukazatele cíle 8 byly od r. 2015 do r. 2018 (viz. tabulka) plněny dle plánu, v roce 2019 se 

budou aktivity zaměřovat na zajištění maximálního využití kapacity Job Centra i Akademické 

poradny a zahájení nové aktivity, kterou je poskytování odborných stáží pro studenty přímo 

na UTB. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. Podpora informačních zdrojů a rozvoj činnosti Informačního centra Baťa 

Ukazatel 

 
Výchozí stav (k 

31. 12. 2015)  

Cílový stav  

k 31. 12. 2018 - 

skutečnost 

SPLNĚNO /  

NESPLNĚNO 

Počet vyhledávání v 

centrálním portálu 

informačních zdrojů UTB 

35 000 Splněno v plném 

rozsahu (38 532) 

SPLNĚNO 

Vytvoření podmínek pro 

růst objemu tvůrčích 

činností univerzity 

Vytvořený portál 

informačních 

zdrojů UTB 

Splněno v plném 

rozsahu  

SPLNĚNO 

Vytvoření portálu Baťa ve 

světě 

Portál neexistuje Splněno v plném 

rozsahu  
SPLNĚNO 

Nakladatelství UTB Doposud řešeno 

externě 

Splněno v plném 

rozsahu  
SPLNĚNO 

Počet proškolených 

mimozlínských účastníků 

v oblasti díla a odkazu 

Tomáše Bati 

150 Splněno v plném 

rozsahu (220) 

SPLNĚNO 

 

Stav plnění ukazatelů: 

Ukazatel: Počet vyhledávání v centrálním portálu informačních zdrojů UTB 

 

V rámci projektu bylo kontinuálně investováno do vytvoření a rozvoje centrálního portálu 

informačních zdrojů UTB. Tento portál je vstupní branou do všech odborných licencovaných 

databází předplácených na UTB, přičemž efektivní využívání relevantních informačních 

zdrojů je primární podmínkou pro kvalitní pedagogickou i vědeckovýzkumnou činnost. 

Snadný přístup k těmto zdrojům byl zajištěn skrze uživatelsky přívětivý centrální portál, který 

byl průběžně aktualizován a vylepšován. Jeho kvalitu pak dokládá také splněný ukazatel 

definovaný počtem vyhledávání, kde docházelo ke každoročnímu nárůstu. 

 

Ukazatel: Vytvoření podmínek pro růst objemu tvůrčích činností univerzity 

 

Tento ukazatel byl definován především zajištěním předplatného klíčových vědeckých 

databází, které jsou nezbytné pro růst objemu tvůrčích činnosti univerzity. Pořizované 

databáze se pak staly součástí centrálního portálu, jehož kvalitu a úspěšnost dokládá ukazatel 

výše. Díky projektu se podařilo zajistit podmínky pro efektivní vědeckovýzkumnou činnost. 

Pořizované elektronické informační zdroje pak byly k dispozici na velmi atraktivní platformě 

včetně kompatibility s mobilními zařízeními, což značně usnadnilo jejich dostupnost. 

 

Ukazatel: Vytvoření portálu Baťa ve světě  

 

V rámci šíření povědomí o životě a činnosti Tomáše Bati a jeho firmy vznikl informačně 

mimořádně bohatý portál Baťa ve světě (http://svet.tomasbata.org/). Na jeho vzniku pracovali 

zaměstnanci Informačního centra Baťa po celou dobu trvání projektu. Webová prezentace 

obsahuje informace o působení firmy Baťa ve více než stech státech světa, a to jak v českém, 

tak v anglickém jazyce. Při tvorbě portálu byla využita spousta archivních, knižních a dalších 

informačních zdrojů. Pro obrazovou dokumentaci pak byly využity dokumenty z archivního 

http://svet.tomasbata.org/


systému ResourceSpace, který taktéž provozují a spravují pracovníci Informačního centra 

Baťa.  

 

Ukazatel: Nakladatelství UTB 

 

Na začátku projektu byla ediční činnost na UTB nekoordinovaná. Během následujících let 

byly podniknuty klíčové legislativní kroky směrem k vybudování renomovaného vědeckého 

nakladatelství. S přispěním prostředků z projektu byl vytvořen transparentní systém, který 

vedl ze zřízení Nakladatelství UTB a jeho v současnosti už rutinnímu provozu. 

 

Ukazatel: Počet proškolených mimozlínských účastníků v oblasti díla a odkazu Tomáše 

Bati  

 

Pracovníci Informačního centra Baťa prováděli po celou dobu řešení projektu intenzivní 

školící činnost v oblasti propagace díla a odkazu Tomáše Bati. Převážně se jednalo o 

přednášky pro středoškolské studenty, a to jak na půdě univerzity, tak mimo Zlín. Stanovený 

indikátor proškolených účastníků byl i v tomto případě splněn. 

Zhodnocení 

Všechny ukazatele cíle 9 byly splněny dle plánu. Čerpání finančních prostředků bylo 

v souladu s plány na jednotlivé roky řešení projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vnitřní soutěž v rámci Institucionálního plánu UTB 

V rámci Vnitřní soutěže Institucionálního plánu UTB bylo: 

- v roce 2016 podpořeno 22 projektů, celková výše podpory byla 2,85 mil. Kč 

(https://www.utb.cz/veda-a-vyzkum/projekty/institucionalni-plan/2016-2/),  

- v roce 2017 bylo podpořeno 19 projektů, celková výše podpory byla 2,62 mil. Kč 

(https://www.utb.cz/veda-a-vyzkum/projekty/institucionalni-plan/2017-2/), 

- v roce 2018 bylo podpořeno 13 projektů, celková výše podpory byla 2,87 mil. Kč 

(https://www.utb.cz/veda-a-vyzkum/projekty/institucionalni-plan/2018-2/). 

 

https://www.utb.cz/veda-a-vyzkum/projekty/institucionalni-plan/2016-2/
https://www.utb.cz/veda-a-vyzkum/projekty/institucionalni-plan/2017-2/
https://www.utb.cz/veda-a-vyzkum/projekty/institucionalni-plan/2018-2/

